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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 
9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

 
Iktatószám: 05-539/2010. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága       
2010. január 20-án megtartott bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Magyar Attila: Köszöntötte a megjelenteket, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy                 
7 fő jelen van. A meghívóban feltüntetett napirendi pontokhoz javasolta felvenni a Döntés a 
családi eseményekkel összefüggő szolgáltatási díjak emeléséről napirendi pontot.  
Szavazást indítványozott a meghívóban szereplő, valamint újonnan felvett napirendi pontok 
elfogadásáról  
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta 
el. 
Napirendi pontok: 
 
1. Tájékoztató a Molnár tv Kapuvár városban végzett tevékenységéről, különös 

tekintettel a városban várható fejlesztésekre 
       Előadó: Molnár Ferenc ügyvezető 

 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.27.) rendelet 

módosítása  
      Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 
 
3. Közbeszerzési eljárás indítása Kapuvár város közigazgatási területén lévő intézményi- és 

közvilágítás villamos energia beszerzésére vonatkozóan 
      Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

 
4. Javaslat a Lumniczer Sándor Kórház- és Rendelőintézet költségvetési szervhez kijelölt 

önkormányzati biztos megbízatásának megszüntetésére 
      Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

 
5. Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2010. évi munkatervéről 
      Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 
 
6. Döntés a családi eseményekkel összefüggő szolgáltatási díjak emeléséről 
       Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

 
7. Egyéb döntést igénylő ügyek 

 
1. napirendi pont 
Tájékoztató a Molnár tv Kapuvár városban végzett tevékenységéről, különös tekintettel 
a városban várható fejlesztésekre 
 
Magyar Attila: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent Molnár tv cégvezetőjét Molnár 
Ferenc urat. Felkérte ismertesse szóban az írásos tájékoztatót, tájékoztassa a bizottságot a 
városra vonatkozó elképzeléseikről, fejlesztéseikről, tevékenységükről. 
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Molnár Ferenc: A kapuvári kábeltévé lassan már 20 éve üzemel. A kábeltévé egyrészt már 
elavult, másrészt meg a technika kihívása miatt olyan új rendszert kell kiépíteniük amely nem 
csak kábeltévé jelet tud közvetíteni, hanem telefont és internetet is. Csak a kábeltévé 
hálózatok sajnos már nem életképesek, ahol ilyen van az már sokáig nem bírja mert az 
előfizetők elmennek. Ezért kényszerből is elkezdték átépíteni a rendszert, továbbá elég sok a 
konkurens szolgáltató a kábeltévé szolgáltatásra is. Közel két éve elkezdték átépíteni a csornai 
kábeltévé hálózatot, optikai szálra rákötötték a szomszéd települést Farádot, s most 23 
település van rákötve Csornára. Gyakorlatilag eddig ahány kábeltévés hálózatuk volt, az mind 
önálló központi egységgel rendelkezett az adott településen. Ez most megszűnik, innentől 
kezdve van 30-40 kábeltévé településük amelyet mind optikai kábelen Csornára kötnek rá. 
Tehát megszűnnek az analóg kábeltévé hálózatok mert nem fejleszthetők gazdaságosan, s 
egyszerűen kivitelezhetetlen lenne Kapuváron is olyan kábeltévét építeni amely önállóan 
telefont és internetet tudna úgy szolgáltatni hogy az gazdaságosan fejleszthető is legyen. 
Tavalyi év végén a GySEV vonalán lévő Invitel tulajdonú optikai kábelekből vásároltak 
optikai szálakat, így a csornai jel már Kapuváron látható. Bejöttek a GySEV vonalán, onnan 
pedig az E.ON oszlop sorain tették fel az optikai kábeleket. A házak optikai bekötései is már 
újak lesznek. A házról-házra kiépített kábelrendszert lebontják, és amint az E.ON úgy ők is 
csillagpont szerűen az E.ON oszlopokról viszik be a házakba a kábeleket. Ezáltal így az 
üzembiztonság javul (igaz előfordulhat majd, hogy a kábel elszakad, csatlakozók, erősítők 
elromolhatnak), de olyan gond nem lesz, hogy  minőségi hiba jelentkezik a kábeltévén, mert 
amilyen jelet lát a saját házában Csornán,  olyan jelet kell látnia a legutolsó házban lakónak is 
pl. Ikrényben amely 40 km-re van a kábelhosszúságban tőle. Tehát időjárás független a 
jelátvitel, minőségi, garantált a szolgáltatás. Minden házba a kábeltévé csomag több csatornát 
tartalmaz. Jelenleg 53 analóg csatornájuk van és kb. 30 digitális. Több csomagot lehet 
választani. Három analóg csomag válaszható, digitális csomagból is van több féle választási 
lehetőség. Digitálisok között található a jelenlegi legmodernabb technológia ami létezik a 
világon a Full HD technika. Ez is kérhető, igényelhető akinek van pénze ilyen televíziót 
megvásárolni, az előbb utóbb kéri hozzá a megfelelő Full HD jelet is, mert különben csak így 
tudja élvezni a legmodernabb tv adta vételi lehetőséget. A kábeltévé szolgáltatásról ennyit 
szeretett volna elmondani. 
A középső díjcsomag a kábeltévénél nagyjából tartalmazza azt a csatorna kiosztás 
mennyiséget amelyet jelenleg Kapuváron láthatnak (30 körüli csatorna).  
Internetet és telefont, valamint rádió frekvenciát is szolgáltatnak, tehát ez a négy szolgáltatás 
jelenleg egy kábelen megy be a lakásba. A kábeltévénél és a rádiónál a havi üzemeltetési díj 
független attól hogy mennyi televízió vagy mennyi rádió van rákötve házon belül. Az 
internetnél is van több csomag választási lehetőség. Az előzetesen megküldött árajánlatok 
változtak. Február 1. napjától olcsóbbak lesznek az áraik, illetve dupla sávszélesség kapható 
ami 2.400,- Ft-ért, 1 MG-ás jel lesz, és a három szolgáltatás együttes igénylésekor (kábeltévé, 
internet, telefon) 5.950,- Ft-ért mindhárom szolgáltatás megkapható. Szolgáltatóként arra 
törekszik, hogy akik mindent tőlük igényelnek annak legyenek nagyobb kedvezményei. 
A helyi televízió jelenleg a kapuvári kábeltévé hálózaton üzemel. Értelemszerűen ennek az 
önállósága is megszűnik, tehát nincs csornai, kapuvári televízió, nincs semmilyen települési 
televízió, csak egy Rábaközi Televízió van, viszont ezen belül nyilván külön adásnapokon 
van a csornai, a kapuvári műsor, továbbá egy egybe szerkesztett műsor kerül leadásra a 23 
településnek. Az önállóság azt jelenti, hogy ami Kapuváron elhangzik azt minden település 
látja, tehát a Rábaköz jobban tud a szomszéd településeire figyelni. Röviden ennyit szeretett 
volna elmondani. 
 
Budai Imre: Kérdése, hogy Kapuváron párhuzamosan működik két rendszer, nevezetesen a 
Fejlődés Útján Alapítvány, s a Molnár TV. Tudomása szerint ezen a rendszeren is 
műsorszolgáltatását eddig a Molnár TV biztosította.  Ez megszűnik-e, vagyon azon a 
rendszeren is kiépítésre kerül a digitális rendszer? 
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Molnár Ferenc: Válaszában elmondta, hogy 2010. évben az összes analóg csatornát átteszik 
digitálisba is. Tehát évvégére digitális jelet tudnak adni mindenkinek. Igaz, hogy az átállásnak 
2012. évre kell megtörténnie (de ezt részükről előbb elkészül kb. 2010. augusztus vége), s ezután 
az analóg adást meg kell szüntetniük. A Fejlődés Útján Alapítvánnyal megegyeztek, hogy március 
hónapban értesítik a lakókat arról, hogy  a szolgáltatás felmondásra kerül. A felmondási idő a 
szolgáltató részéről két hónap, viszont az értesítő levélben mellékelve lesz az új szolgáltatói 
szerződés, amelyet lakó ha aláír akkor folyamatosan kapja a jelet. A régi hálózat nem kerül addig 
lebontásra, amíg mindenkit át nem kötnek. A részükről biztosítani szeretnék, hogy ne legyen 
szolgáltatás kiesés. Jelenleg a Házhelyi részen már kiépült a rendszer, utána a lakótelepi rész 
következik ahol március hónapban szeretnék elvégezni az átkötést, utána a Sopron felöli rész 
következik, majd a déli városrész, s legvégére a belváros marad. Valójában a várost 12 nod 
körzetre osztották, s körzetenként fogják kiértesíteni a lakókat az átállás lehetőségéről.  
 
Magyar Attila: Megköszönte Molnár Ferenc úr bizottsági ülésen történt megjelenését. Szavazást 
indítványozott a tájékoztató elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Molnár tv 
Kapuvár városban végzett tevékenységéről szóló tájékoztató, különös tekintettel a városban 
várható fejlesztésekre fogadják el. 
 
 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.27.) rendelet 
módosítása 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette jelenlévőkkel, hogy remélhetőleg a 2009. évi költségvetési 
rendelet  utolsó módosítására kerül sor. A szöveges rész kiadások táblázat 3. oldalán szereplő 
összeg helyesen a következő: 83.236 eFt. A jelenlegi költségvetési rendelet módosítás már a 
tényszerű állapothoz közelítő előirányzatokat tartalmazza. Ennek tekintetében minden kiadási és 
bevételi oldalt felülvizsgáltak. A nagyobb változások láthatóak a helyi adóbevételeknél pluszban-
mínuszban, illetve változás látható az állami támogatásoknál, de legnagyobb mértékű változás az 
a felhalmozási bevételnél, illetve a beruházási kiadásoknál látható. A szöveges indoklásban 
említette, hogy az EU-s projekteknek a tényszerű beállítása miatt pluszba-mínuszba módosításra 
került sor, illetve a lezárt projektnél már a tényszámot állította be ami a települési alközpontok  
projekt volt. A jelenlegi költségvetési rendelet módosításnak olyan jellegű felülvizsgálata is volt, 
hogy az intézményrendszert is nullára futtatták ki. Olyan tekintetben, hogy csak és kizárólagosan 
a teljesített kiadásoknak adtak fedezetet, illetve az olyan kötelezettségvállalásoknak amelyek 
minimálisak, s januárra áthúzódnak, illetve olyan jellegű kötelezettség van amelyek pályázati 
pénzekből adódik, erre adtak fedezetet. Ebből adódóan közel 10 millió forintot az 
intézményrendszerből csökkentettek, valamint a bér jellegű megtakarítások is átcsoportosításra 
kerültek a dologi kiadások közé. Röviden ennyivel szerette volna kiegészíteni az írásos 
előterjesztés. Kérte a rendelet módosítás elfogadását. 
 
Magyar Attila: Kérdés, észrevétel nem volt a rendelet módosításával kapcsolatban. Szavazatást 
indítványozott  Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.27.) 
rendelet módosításának elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.27.) rendelet módosítását fogadják el. 
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3. napirendi pont 
Közbeszerzési eljárás indítása Kapuvár város közigazgatási területén lévő intézményi- és 
közvilágítás villamos energia beszerzésére vonatkozóan 
 
Magyar Attila: Ismertette, hogy az energiatörvény gyakorlatilag liberalizálta a villamosenergia 
piacot. Ez alapján a fogyasztók szabad piacon szerezhetik be a villamosenergiát. Ehhez 
természetesen ki kell választani a megfelelő szerződő partnert, ami az Önkormányzat esetében 
egy közbeszerzési eljárást jelent. Ezen közbeszerzési eljárásnak a megindítására vonatkozik a 
javaslat. Remélve azt, hogy nyilvánvalóan a több fogyasztó, tehát több intézménye a városnak   
egy versenyképes árat tud elérni a szolgáltatónál ami jóval kedvezőbb a jelenlegi árszintnél. 
Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban foglaltak 
elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy értsenek egyet 
azzal, hogy közbeszerzési eljárás kerüljön lefolytatásra a Polgármesteri Hivatal, a város 
intézményei, valamint Kapuvár város közigazgatási területén lévő közvilágítás villamosenergia 
beszerzésére vonatkozóan.  
 
4. napirendi pont 
Javaslat a Lumniczer Sándor Kórház- és Rendelőintézet költségvetési szervhez kijelölt 
önkormányzati biztos megbízatásának megszüntetésére 
 
Magyar Attila: Ismertette, hogy az Önkormányzat által kinevezett önkormányzati biztos Tóth 
László közgazdász úr megbízatása addig van érvényben amíg ezt a jogszabályi feltételek előírják, 
illetve kötelezővé teszik. A korábbi időszakban ez amiatt állt elő, hogy a gazdasági vezető nem 
volt még kijelölve, több pályáztatás került lefolytatásra. Jelenleg 2010. január 1. napjától a 
gazdasági vezetői munkakör betöltésre került, ezért az önkormányzati biztos megbízatását meg 
lehet szüntetni 2010. január 31. napjával. 
 
Horváth Árpád Mihály: Kérdése volt, hogy a gazdasági vezető személyét lehet-e tudni? 
 
Magyar Attila: Igen, a kórház vezetősége a korábban gazdasági részen dolgozó Vámosné Áder 
Annát bízta meg. 
További kérdés, észrevétel nem volt az előterjesztéssel kapcsolatban. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Lumniczer 
Sándor Kórház- és Rendelőintézet költségvetési szervnél az önkormányzati biztos kirendelését 
kötelezővé tevő jogszabályi feltételek nem állnak fenn, ezért a 277/20056.(XI.27.) ÖKT. 
határozatával a Lumniczer Sándor Kórház- és Rendelőintézet költségvetési szervhez kijelölt 
önkormányzati biztos, Tóth László közgazdász, 9099 Pér, Domb u. 40. szám alatti lakos 
önkormányzati biztosi megbízatását 2010. január 31. napjával szüntessék meg. 
 
5. napirendi pont 
Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2010. évi munkatervéről 
 
Magyar Attila: Ismertette a Gazdasági Bizottság 2010. évi munkatervét. A Gazdasági Bizottság 
munkaterve a Képviselő-testület munkatervéhez igazodik. A munkaterv napirendi pontjai 
természetesen bármikor az aktuálisan felmerülő napirendi ponttal kiegészíthető.  
A munkatervhez javaslat, észrevétel nem érkezett. Szavazást indítványozott elfogadásáról. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága egyhangú igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:                                                                             1/2010.(I.20.) GB. határozat 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága a 2010. évi munkatervében foglaltakat 
elfogadta. 
Felelős: Magyar Attila bizottsági elnök 
Határidő: folyamatos 
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6. napirendi pont 
Döntés a családi eseményekkel összefüggő szolgáltatási díjak emeléséről 
 
Magyar Attila: Ismertette, hogy a Hivatal javasolja az anyakönyvi-családi eseményekkel 
összefüggő szolgáltatási díjak 2010. évi díjmódosítását az infláció, és a megemelkedett költségek 
miatt. 
Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott az előterjesztésben szereplő díjtételek 
elfogadásáról. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:            
                          2/2010.(I.20.) GB. számú határozat 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága átruházott 
hatáskörben  7 igen szavazattal az anyakönyvi és családi eseményekkel összefüggő szolgáltatási 
díjakat 2010. február 1-től az alábbi összegekben állapítja meg: 
 

Megnevezés Díj (Ft) 
Orgona-zene 3.000 
Szavalat 3.000 
Anyakönyvi kivonat borító 800 
Pezsgő és felszolgálása 1.700 
Teremdíszítés 3.500 
Szerzői jogdíj 500 
Összesen (nettó) 12.500 

Az árak az Áfát nem tartalmazzák. 
Felelős: Anyakönyvvezető 
Határidő: 2010. február 1., illetve folyamatos 
 
7. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 

Magyar Attila: Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy Kapuvár Város Önkormányzata                     
2010. január 20-án 17.00 órai kezdettel lakossági fórumot rendez a „Lumniczer Sándor 
Kórház angiológiai rehabilitációs központ kialakításának rekonstrukciós programja” című 
projekttel kapcsolatban. A lakossági fórumon az érdeklődő kapuváriak megismerkedhetnek az 
építkezés jelenlegi állásával, és a munkálatok részleteivel. Tájékoztatást kapnak az 
angiológiai (érbeteg) rehabilitációs központ céljairól és jelentőségéről, megvalósulásának 
főbb fázisairól, valamint feltehették kérdéseiket a beruházással kapcsolatban. 
 

További napirendi pont és hozzászólás nem volt, a bizottsági elnöke az ülést bezárta 
 

k.m.f. 
 

Lugosiné Kelemen Judit                                                                         Vertetics István                                                            
irodavezető                                                                                   osztályvezető    

 
Magyar Attila 

bizottság elnöke 
Jegyzőkönyvet készítette: 

 Kránitzné Horváth Anikó 

 


